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середовища. У процесі викладання фізики розглядаються 
питання екології як фундаментального, так і прикладного, 
політехнічного характеру відповідно до законів діалектики, 
розкриваються не тільки корисні властивості тих чи інших 
фізичних явищ, а й їхній шкідливий вплив при виробничій 
діяльності людини. 
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3. Закон України “Про охорону навколишнього природного 
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Онищенко С.В., 
кандидат педагогічних наук, доцент 
(Бердянський державний 
педагогічний університет) 

 
ПРОБЛЕМА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

(ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ) В СЬОГОДЕННІ 
 
Сучасний етап розвитку інформаційної цивілізації жадає 

від кожної країни відповідної перебудови системи використання 
новітніх досягнень інформаційних технологій. Один з важливих 
компонентів цієї перебудови – підготовка кадрів, що володіють 
уміннями і навичками пошуку, обробки й аналізу освітньої 
інформації. Підготовка кадрів повинна починатися в закладах 
загальної середньої освіти і продовжуватися у закладах вищої 
освіти, як це передбачено законом України [2]. 

Основний напрямок удосконалювання освітнього процесу 
будь-якої енергетичної дисципліни в майбутньому – це 
застосування сучасних інформаційних технологій. 

Удосконалювання методів і засобів сучасних 
інформаційних технологій створюють реальні умови для їхнього 
використання в системі утворення з метою розвитку творчих 
здібностей людини на кожному кроці його життя. Але 
використання сучасних інформаційних технологій в освітньому 
процесі майбутніх фахівців енергетичної галузі створюють і свої 
психолого-педагогічні проблеми. 
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Використання сучасних інформаційних технологій сприяє 
індивідуалізації освітнього процесу за рахунок програмування й 
адаптації навчальних програм. Індивідуалізації освітнього 
процесу допомагає також використання формалізованих методів 
педагогіки та психології [3–5]. 

Використання сучасних інформаційних технологій створить 
принципово нові можливості для удосконалювання людиною 
чутливості сприйняття Створюється і швидко поширюється 
новий напрямок екранного мистецтва сучасних інформаційних 
технологій, що дає будь-якій людині з комп’ютером доступ до 
шедеврів світової культури. Комп’ютер знайшов здатність 
працювати з багатьма «реальними» об’єктами і програмами за 
законами реального світу [1]. 

Інформатизація освіти повинна сприяти всебічному і 
гармонійному розвитку особистості кожного студента, а 
передусім, що є нині великою проблемою інформатизації освіти, 
– активізації і підвищенню творчих здібностей. Застосування 
сучасних інформаційних технологій сприяє формуванню таких 
якостей, як експериментування, гнучкість, структурність. Вони 
створюють можливості нового, нетрадиційного сприймання 
очевидних фактів, встановлення оригінальних зв’язків між новою 
та старою інформацією (старе сприймається з новим баченням). 

За останній час значне використання сучасних 
інформаційних технологій пов’язане з проблемою розробки 
програмних продуктів, які б могли використовувати люди з 
різним рівнем володіння технічними засобами. Чинник вигоди і 
допустимості використання визначається тим, наскільки повно 
враховані психолого-педагогічні вимоги до розроблених засобів. 
Тому необхідно враховувати роль комп’ютерної мови при 
використанні даних технологій. Слід відзначити, що саме 
комп’ютерна мова є засобом діяльності, а не сама машина [3–5]. 

Важливе місце у освітньому процесі майбутніх фахівців 
енергетичної галузі посідає комп’ютерне моделювання, в тому 
числі екологічних моделей, об'єктів, явищ [1]. На наш погляд, 
програми моделювання за допомогою комп’ютера дають 
унікальну можливість досліджувати складні процеси та явища, 
прогнозувати кінцеві результати цих досліджень. 
Експериментуючи з моделлю, студенти багато дізнаються про 
властивості, недоліки конкретної моделі, одержуючи при цьому 
можливість реально брати участь у процесі. Це ефективно 
впливає на мотивацію, інтерес, пізнавальну активність студентів. 
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ПІДХОДИ ДО РОЗРОБКИ ЦИФРОВИХ ОСВІТНІХ РЕСУРСІВ 

 
Використання цифрових освітніх ресурсів має бути 

обґрунтованим та повинно враховувати психолого-педагогічні 
особливості студентів, мати орієнтацію на підвищення 
ефективності навчання та сприяти формуванню професійних та 
загальних компетентностей [1]. Розробка та впровадження 
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